

十二届省纪委四次全会召开 李希讲话 马兴瑞出席

# 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党

**羊城晚报讯** 1月20日,中国共产党广东省第十二届纪律检查委员会第四次全体会议在广州召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,研究部署我省贯彻落实工作,不断把新时代广东全面从严治党党和党风廉政建设向纵深推进。省委书记李希出席会议并讲话,省长马兴瑞传达了习近平总书记重要讲话和中央纪委全会精神,省政协主席王荣出席会议,省委常委、省纪委书记、省监委主任施克辉主持会议。

李希充分肯定过去一年全省各级党组织和纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,坚定不移推进全面从严治党,为广东在新的历史起点上开创工作新局面提供了有力保证。

李希强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,进一步把思想和行动统一到党中央全面从严治党战略部署上来,坚定不移把全面从严治党不断引向深入。一要深刻领会习近平总书记对党的十九大以来全面从严治党的重要评价,进一步增强全面从严治党的信心和决心。二要深刻领会习近平

总书记关于纪检监察工作宝贵经验的重要论述,在实践中长期坚持并不断深化。三要深刻领会习近平总书记对当前和今后一个时期推进全面从严治党的重要部署,结合实际坚决贯彻落实。四要深刻领会习近平总书记对贯彻新形势下党内政治生活若干准则的重要要求,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

李希强调,要把党的政治建设摆在首位,不折不扣贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,以实际行动坚决做到“两个维护”。一要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强“两个维护”的思想自觉。二要严明政治纪律和政治规矩,坚决防止和纠正一切偏离“两个维护”的错误言行,杜绝“七个有之”,践行“五个必须”。三要从讲政治的高度坚决反对形式主义、官僚主义,深入整治门好进事难办、表态多调门高、行动少落实差以及文山会海、铺张浪费、形象工程等现象,以不折不扣抓落实体现“两个维护”。

李希强调,要以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党,为新时代广东改革发展提供坚强保证。一要驰而不息正风肃纪,坚持正面引导和反面警示相结合,进一步完善暗访、查处、追责、曝光“四管齐下”的有效机制,以严明纪律和优良作风决胜全面小康。二要强化主体责任,统筹运用好纪法“两把尺子”,贯通运用监督执纪“四

种形态”,在加强日常监督上集中发力,真正做到管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时。三要坚决清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,重点查处政治问题和经济问题相互交织的腐败案件,紧盯事关发展全局和国家安全的重大工程、重点领域、关键岗位,发现腐败问题的坚决查处,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。四要勇于向群众身边的腐败和作风问题亮剑,严查“微腐败”“小官大贪”,深挖细查涉黑涉恶腐败和“保护伞”案件,当好人民群众切身利益守护人。五要加强对防范风险、维护稳定的监督执纪,推动各级党组织和党员自觉履行好防范风险、维护稳定重大职责。

李希强调,领导干部要严格执行党内政治生活若干准则,知行合一,当好表率。一要带头做政治上的明白人,时刻绷紧政治纪律和政治规矩这根弦,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做。二要带头发展健康的党内关系,突出团结和谐、纯洁健康、弘扬正气,经常性开展批评和自我批评,抓早抓小、见人见事,使红脸出汗成为常态。三要带头执行民主集中制,严格执行领导班子议事决策规则。四要带头反对特权思想和特权现象,自觉执行廉洁自律准则,把家风建设摆在重要位置,保持清正廉洁的政治本色。

李希强调,纪检监察机关和纪检监察干部身处反腐战线最前沿,要经得起磨砺、

顶得住压力、打得硬仗,把树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”落实到纪检监察工作全过程各环节,发扬斗争精神,严格执行纪律检查机关监督执纪工作规则,坚决防止“灯下黑”,真正打造一支让党放心、人民群众信赖的执纪执法铁军。

施克辉在主持会议时强调,全省各级党组织和党员干部要把思想和行动统一到中央及省委的决策部署上来,不忘初心、牢记使命,改革创新、真抓实干,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,为我省开创改革开放新局面,实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”作出新的更大贡献。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市。在省主会场参会的有:省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导同志及省法院、省检察院主要负责同志,出席和列席十二届省纪委四次全会的全体代表,是省委委员或候补委员的各地级以上市市委书记、市长,省委各部委、省直各单位、省各人民团体、在穗高等院校、省属国有企业和在穗中直驻粤有关单位主要负责同志。在各地分会场参会的有:各地级以上市市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市法院、市检察院主要负责同志,市纪委监委班子成员,各地的省属高等院校和中直驻粤有关单位主要负责同志,各县(市、区)党委、政府和纪委监委主要负责同志。(彭启有 徐林 岳宗)

马兴瑞主持召开省政府党组会议,传达学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上重要讲话精神

## 把全面从严治党 不断推向深入

**羊城晚报讯** 1月20日下午,省政府党组书记、省长马兴瑞主持召开省政府党组会议,传达学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上重要讲话精神,研究部署政府贯彻落实工作。

会议强调,省政府党组要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会和把握党的十九大以来全面从严治党取得的重大成果,深刻领会和把握继续推进全面从严治党总体要求和重点任务,切实把思想和行动统一到党中央的部署要求上来,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉把全面从严治党不断推向深入。

会议强调,一要坚持以党的政治建设为统领,持之以恒强化思想武装,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。把确保中央政令畅通、令行禁止作为践行“两个维护”的具体行动,全面贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神。二要坚决扛起党风廉政建设“一岗双责”,

深刻吸取曾志权严重违纪违法案件教训,扎实抓好廉洁政府建设。加强对各部门“关键少数”特别是“一把手”的日常监督管理,紧盯重大工程、重点领域和关键岗位加强廉政风险防控,大力推进建设风正腐败。三要坚持作风建设永远在路上,持之以恒纠“四风”、树新风,以新担当新作为努力开创各项工作新局面。严格贯彻落实中央八项规定及实施细则精神,狠抓干部队伍作风和能力建设,不断提高行政服务效能,确保省委、省政府各项部署落地见效。

四要认真学习贯彻习近平总书记对高级领导干部提出的新要求,以身作则、率先垂范,努力形成“头雁效应”。省政府党组成员要带头自觉践行新形势下党内政治生活若干准则,持之以恒加强党性锻炼;带头做到对党忠诚老实,带头贯彻民主集中制,带头管好家属、子女及身边工作人员,严格执行党风廉政建设各项规定。

会议还研究了其他事项。(符信)

## 住粤全国政协委员座谈会 在广州召开

**羊城晚报讯** 日前,住粤全国政协委员座谈会在广州召开。省政协主席许瑞生到会通报广东经济社会发展情况,为委员们在即将召开的全国政协十三届二次会议上更好地履职尽责、建言资政提供参考和支持。

王荣指出,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是人民政协成立70周年。住粤全国政协委员要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,学习贯彻习近平总书记对广

东重要讲话和重要指示批示精神,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态,积极投入到这次大会的各项协商议政活动中。要展现新担当新作为,充分发挥两会的重要平台作用,大力宣传广东经济社会发展取得的成就,积极反映有利于推动广东改革发展的关键问题,为新时代广东改革开放再出发鼓与呼。要切实提高履职质量,对标对表党中央和省委的决策部署,找准建言献策的选题和切入口,深入实际摸清真实情况,集合众智提出解决办法,力求调研有深度,建言有力度,以新作为推动履职提质增效。(薛江华 王志)

## 广州召开春运工作动员部署会,张硕辅主持并讲话 打造平安便捷智慧文明温馨春运

**羊城晚报讯** 20日,广州市召开2019年春运工作动员部署会,传达学习省委书记李希同志在广州调研检查2019年春运工作时的讲话精神,研究部署做好广州地区春运工作。省委常委、市委书记张硕辅主持并讲话。

张硕辅强调,广州地区一直是全国春运的主战场。全市各相关部门要提高政治

站位,按照中央和省委省政府部署要求,切实增强责任感使命感紧迫感,破除“春运年年抓、年年差不多”心理,始终做到思想不松弛、管理不松弛、行动不松劲,聚焦工作重点,全力以赴保安全、保畅通、保秩序,用党员干部劳累一点、辛苦一点,换取春运顺畅一点、群众舒心一点,保障春运各项工作圆满顺利。(罗仕 史伟宗)

## 施克辉在十二届省纪委四次全会上强调 巩固发展反腐败斗争压倒性胜利

**羊城晚报讯** 20日下午,十二届省纪委四次全会举行第二次大会。省委常委、省纪委书记、省监委主任施克辉代表省纪委常委会作题为《忠实履职尽责 主动担当作为 为广东开创改革开放新局面提供坚强纪律保证》的工作报告。

施克辉强调,要深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重

要讲话和中央纪委全会精神,贯彻落实省委书记李希在省纪委全会上的讲话要求,认真总结改革开放40年特别是党的十八大以来广东纪检监察工作的经验体会,忠实履职尽责、主动担当作为,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,取得全面从严治党更大战略性成果,为广东开创改革开放新局面提供坚强纪律保证。(彭启有 粤纪宣)

# 热烈祝贺 2019·广东世界年夜饭 成功举办

石湾美酒 世界一家

Toast to the world



扫码进入  
现场精彩回顾



战略新品“石湾玉冰烧·洞藏20”闪耀亮相



石湾玉冰烧“品鉴四技”  
粤酒专业品鉴

